

新车需注意改善车内空气

1. 撕掉塑料包装

在购买新车后,一定要及时撕去车上的各种塑料包装,以免汽车内饰释放的有毒气体无法挥发掉,同时还可以避免这些塑料包装在暴晒过后产生异味。

2. 购买正规内饰产品

不要图便宜去购买小厂生产的“三无”产品,这类物品往往容易甲醛含量超标。汽车地胶是装饰中的主要污染源之一,在选择地胶时应当优先考虑4S店提供的原厂地胶。

3. 尽量别用汽车香水

最好别用香水,如果一定要用,应选择中性或味道较淡的,不要用酸性香水,以免香水挥发出来的酸性物质聚集在空调蒸发器上,导致发霉变质并产生异味。

4. 多通风

去除车内异味最有效的方法就是多开窗通风,让车内的空气与外界的空气进行对流,最大限度地散发车内难闻的气味。开车前最好先打开车门、车窗,放出车内被污染的空气后再进入,尤其是在太阳下久晒后,车内污染加重,应当适当延长通风时间。若天气好的时候在高速路上行驶,可打开外循环和天窗。停车



后,车窗或天窗可以留个缝,保持车内空气循环对流。

5. 利用水果除异味

可以利用天然水果去除异味,如切开的菠萝、剥开的柚子皮等,放在车上能吸附车内异味。也可以通过车载空气净化器、放置活性炭、竹炭等吸附车内的异味。

范立

简单几招 减少茶垢

茶垢的主要成分是茶多酚,少量金属离子参与了茶垢的形成。茶垢是茶多酚在空气氧化作用下产生的聚合物,因此,主要在水线附近形成并附着在容器的内壁上。

那么,如何减少茶垢呢?

首先,喝完茶及时清洗茶具是减少茶垢沉积最有效的方法。

其次,在碱性条件下茶多酚的氧化速度加快,增加茶垢的形成,因此,泡茶的时候放一片柠檬可以减少茶垢的形成。有研究者发现,一次泡一袋英式红茶形成的茶垢比一次泡两袋的还多,一次泡五袋竟然不

形成茶垢,这很可能是因为茶叶中的多酚让茶汤的pH值下降了。

再次,钙离子是形成茶垢的关键因素,它促进了茶多酚的氧化反应,同时在聚合过程中起到了交联作用。所以,水越“硬”茶垢越多,通常来说,地下水的硬度大于地表水,用纯净水泡茶形成的茶垢则会少很多,如果用自来水泡茶,可以将水彻底烧开几分钟,其中的钙、镁会形成碳酸盐水碱,减少茶垢形成。

最后,茶垢的生成量还取决于茶汤与空气接触的面积,因此,大口茶杯形成茶垢的量会更多一些,茶杯盖上杯盖,可以减少茶垢形成。

肖悦

红薯芝士饼

材料:

红薯、食用油、糯米粉、白糖、芝士碎、面包糠。

做法:

1. 准备2个红薯,清洗干净,去皮后切成薄片,隔水蒸熟,将蒸熟之后的水倒出来,红薯倒在稍微大一点的盆中,然后用叉子压碎。

2. 加入1勺白糖,再加入糯米粉。糯米粉的量不固定,分次少量加入,拌成小一点的絮状。如果加多了糯米粉,可以加点牛奶,揉成一个不粘手的团团,做成若干个大约50克的剂子。

3. 将做好的剂子盖上一层保鲜膜,防止风干。取一个剂子,搓圆然后抻薄,包入适量的芝士碎,用虎口部位慢慢收拢接口,最后搓圆,再按扁成饼。其余的剂子全部做成饼后粘上面包糠放入盘中备用。

4. 平底锅加油,把饼放进去,开中小火慢慢煎,煎至一面金黄色,翻煎另一面,煎至两面金黄色,红薯芝士饼就做好了。这种自制美食外皮软糯香甜,里面有爆浆的芝士碎,柔软又拉丝,非常好吃。

孙丽



驱蚊提上日程 “装备”再升级

回升的气温,和煦的阳光都在提醒着人们春天已悄然到来。在尚有微微寒意的春日,开始为自己和家人做春夏之交的计划,未雨绸缪或许是积极的一份人生态度。防蚊驱虫、防晒修护、除味清新等等需求开始提上日程。

不想每天被蚊子咬得满身是包?夏季驱蚊神器得赶紧收藏起来。

电蚊香是市场上最为常见的驱蚊产品。近年来,一些升级后的蚊香液不含避蚊胺,温和安全。例如有效成分采用氯氟醚菊酯,该成分可以使蚊子神经兴奋,麻痹后无法动弹,达到驱蚊效果。加上溶剂加热挥发,使得驱蚊效果更好、使用时间更久。

除了成分升级,电蚊香的使用方式也从“插电”升级为“无线”,内置锂电池保证了足够的使用时长。除了在家里,傍晚出门、户外露营等场景都可以随处使用。一键控制4小时或8小时的使用时长,不用再惦记着开关机。部分智能化产品还可通过手机App实现定时开启和关闭。

电蚊拍同样在“最常见的驱蚊产品”中榜上有名。它普遍拥有瞬时高压,能够在瞬间达到灭蚊的目的,通常上下两层为安全防护网,能够最大程度防止误触被电。总体来看,采用电蚊拍的灭蚊方式比较“快准狠”,偶尔挥一挥也许会有意想不到的收获。

熟睡时无法使用恐怕是传统电蚊拍最大的缺

点。近两年的电蚊拍产品为了弥补这一不足,已经升级了“光波诱捕”功能,除了手持“拍”蚊子,还可以将手柄折叠起来,悬挂在墙面或者放置在桌面上,“变身”为蚊子“诱捕器”,夜晚入睡更安心。

驱蚊灯也是较为安全的物理驱蚊设备。一般产品会采用光波诱蚊的方式,为了增加灭蚊效果,还会通过内置仿生装置模拟人体排放的乳酸和二氧化碳,转移室内蚊虫的攻击目标。此外,内置涡轮磁吸式风力,通过旋转循环风力,可以更高效地将靠近的蚊虫吸入并灭杀。

对于家有宝宝的家庭,蚊帐是不错的物理驱蚊方式,能够轻松抵挡住细小的蚊虫,基本上不会有漏网之“蚊”。除了传统悬挂式的蚊帐,免安装蚊帐、折叠蚊帐、宿舍蚊帐等多种细分款式满足了更加丰富的使用场景。例如折叠蚊帐,平时可以轻松收纳在床边,使用时起身展开即可,更加美观。

在户外活动,驱蚊手环可以成为一道“保护屏障”。手环通过内置的棉芯吸收植物精油,再对外缓释,起到驱蚊的作用。随着同类产品的增加,不少产品开始在外形上作文章。包括采用亲肤材质改良触感,更注重设计使其成为饰品等。当然,驱蚊手环并不局限于佩戴在手腕上,脚腕、婴儿车、挂包、床边都可以佩戴或悬挂,使用场景更加灵活。

陈斯

